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10/10/1403مهلت تحیل:   

 

هاي مختلف  حاصل از وجود جریان یکنواخت، چشمه و چاه با قدرت A بردار نهایی سرعت را در نقطه  .۱
 .در اطراف آن به دست آورید 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

بین  𝛼𝛼 باشد. نشان دهید که زاویه جریان پتانسیل یک گرداب مارپیچ (شکل زیر) مطابق رابطه زیر می .۲
 .بردار سرعت و جهت شعاعی در سراسر میدان جریان ثابت است
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بالاي یک صفحه صاف واقع شده است.   (a ,0)  در نقطه Γ یک ورتکس دوبعدي با سیرکولاسیون   .۳
بر روي ورتکس جریان   x در جهت محور   U است. یک جریان یکنواخت  xصفحه منطبق بر محور 

𝛤𝛤/𝜋𝜋𝜋𝜋که  یابد. خطوط جریان را بکشید و نشان دهید زمانیمی > 𝑈𝑈ها جریان روي یک  ، حاصل آن
ست. نشان دهید فشار در هر نقطه از ا ∞Pشکل بیضوي است. فرض کنید فشار در دوردست برابر با 

 .صورت زیر استسطح به

 
 

𝜓𝜓براي جریان در یک گوشه (مطابق شکل)، تابع جریان  .۴ = 𝑟𝑟4/3si n �4
3
𝜃𝜃�  .پیشنهاد شده است

 :براي این جریان به سوالات زیر پاسخ دهید
الف) توزیع سرعت را به دست آورید. آیا این تابع جریان، معرف جریان مورد نظر است (سرعت در 

 ها) را بررسی کنید؟ دیواره
 توان تابع جریان نوشت؟پذیر میناپذیر است؟ آیا اصلاً براي جریان تراکمب) آیا این جریان تراکم

 .ها به دست آورید ج) آیا جریان غیر چرخشی است؟ توزیع فشار را بر روي دیواره

𝜋𝜋د) اگر زاویه بین دو ضلع به صورت 
𝑛𝑛

 باشد، تابع جریان به چه صورتی خواهد بود؟  
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سازي شود. این کار بعدي شبیههدف این است که جریان عبوري از روي یک برآمدگی یا برجستگی دو  .۵
 . قرار داردشود که بالاي جریان عبوري از روي یک سیلندر با استفاده از یک خط جریان انجام می

 .شعاع سیلندر است   aارتفاع برآمدگی باید برابر باشد، جایی که  
 این خط جریان چقدر است؟   hارتفاع 
 چقدر است؟  U(سرعت بیشینه) در بالاي برآمدگی در مقایسه با سرعت جریان   𝑈𝑈maxمقدار  

 

 

 

 

 

 

 

است. اگر کشتی در آب دریا با  0.005داراي ضریب مقاومت آب  فرض کنید که کشتی روتور فلِتنر .۶
حرکت کند، کشتی با چه سرعتی حرکت خواهد    20𝑓𝑓𝑓𝑓/𝑠𝑠و در شرایط بادي با سرعت  𝐶𝐶∘20 دماي 

 شود.)راستا میکرد؟ (توجه: دکَل کشتی با نیروي برآیند ناشی از چرخش روتورها هم

 

 
 


